
  

 

INFORMACIJA o realizovanoj obuci 

„ULOGA KADROVSKIH JEDINICA U UPRAVLJANJU LJUDSKIM RESURSIMA ZASNOVANA NA 
KOMPETENCIJAMA” 

Služba za upravljanje ljudskim resursima, organizovala je obuku na temu „Uloga kadrovskih jedinica 
u upravljanju ljudskim resursima zasnovana na kompetencijama”. Obuka je održana 08. decembra 
2025. godine, u zgradi Pokrajinske vlade. 

Obuku je realizovala Aleksandra Stanković, upisana u Stalnu listu predavača i drugih realizatora obuka 
koju vodi Nacionalna akademija za javnu upravu. 

Tematske celine koje su obrađene: značaj uvođenja kompetencija u proces upravljanja ljudskim 
resursima u pokrajinskim organima; upravljanje ljudskim resursima bazirano na kompetencijama; 
razlikovanje pojmova kompetencija i pokazatelja  kompetencija; prepoznavanje različitih vrsta 
kompetencija u opisima radnih mesta; postupak određivanja ponašajnih kompetencija; postupak 
određivanja opštih funkcionalnih kompetencija; postupak određivanja posebnih funkcionalnih 
kompetencija u obrascu kompetencija; postupak određivanja posebnih funkcionalnih kompetencija za 
određeno radno mesto; postupak određivanja kompetencija u procesu izrade Pravilnika o 
sistematizaciji radnih mesta; popunjavanje obrasca kompetencija; značaj i uloga jedinice za kadrove i 
rukovodilaca u određivanju kompetencija. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prisustvovale su službenice iz šest pokrajinskih organa.  

 Evaluacija – koju su popunile učesnice obuke – pokazuje sledeće: 
 

 25%  učesnica izjasnilo se da je obuka prevazišla njihova očekivanja; 
 75%  učesnica izjasnilo se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja. 

 
 Ukupna ocena obuke: 4,75 (ocenjujući sadržaj obuke, realizatora obuke, način organizacije i 

sprovođenje programa).        
 

 Realizatorka, Aleksandra Stanković ocenjena je prosečnom ocenom 5,00; 
 

 Utisci, komentari i sugestije učesnica navedeni u evaluaciji: 
„Predavač je držala pažnju, vodila živu diskusiju i naučila nas mnogim novim stvarima.ˮ; „Zadovoljna 
sam celokupnom prezentacijom, Aleksandra kao i uvek profesionalna i zanimljiva. Sve pohvaleˮ; 
„Zadovoljna sam načinom i sadržajem prezentacije. Odgovorima koje sam dobila na postavljena 
pitanja.ˮ.                                            


